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Procès-verbal du Groupe Habitants de Mont Solidaire 

 
mardi 21 février 14h00 Salle Paroissiale 

 
Présents 31 personnes : Geneviève Hochstrasser, présidence, Lucien Paillard, 
Beverly Grahame, Gérard Tissot, Christian Knecht, Marie-Pierre Constant, Paul 
Pradervand, Adrienne et Renato Bregonzi, Marcel Bühler, Jacqueline Picard, Daniel 
Bovey, Jean-René Grivel, Elisabeth Nicollier, Liliane Jaques, Christiane Bauer, 
Viviane Leuthold, Josiane Rosat, Monique Zuber, Carol Buttet, Guy de Viron, Jean-
Albert Stucki, Elisabeth Classen, Gabriel Rochat, Marlies Herzig, Véronique Zwald, 
Myriam Petitpierre, Catherine de Vries, Chantal Hoegger, Marcelle Muller, Isabel 
Taher-Selles et Laurence Pharisa (PV). 
 

Excusés : Françoise de Viron, Francine Duriaux, Gisela et Edgard Raeber, Sylvia 
Rochat, André Hautier, Judy Horisberger, Carolle et Daniel Grosclaude  
 
1. Accueil et bienvenue 
 

a) La présidente souhaite la bienvenue aux 31 personnes présentes.  
 

b) Info des hospitalières : Serge Hautier, le fils de André nous remercie de lui 
envoyer, selon sa demande, infos et convocations pour nos activités. Il les 
transmet régulièrement à son papa qui, après 1 mois d’hospitalisation, termine sa 
convalescence et pourra rentrer c/lui cette fin de semaine. Il nous salue tous et se 
réjouit de pouvoir nous retrouver. 
Une carte de bon rétablissement circule parmi les participants à cette séance pour 
récolter encouragements et signatures.  

 
2. Approbation du PV séance du 17 janvier 2023 et de l’OJ du jour 

 

a) Le procès-verbal est adopté, avec remerciements à son auteure Marie-Pierre C.  
b) L’ordre du jour de ce mardi 21 février est accepté. 
 
3. Activités et tour de table 

 

a) Activités habituelles de MS 
Daniel B. signale qu’il reste de la place au Cybercafé de demain, 22 février. 
Il informe que celui de mars sera le dernier avant la pause estivale. Pas de permanence 
en avril/mai et juin puisque la salle des pompiers sera indisponible et que peu de 
personnes sont actuellement intéressées. L’assemblée accepte sa proposition et Mont 
Solidaire en tiendra compte dans ses prochains calendriers d’activités.   

 

b) Activités particulières déjà réalisées 
Lucien P. donne un bon retour de la conférence de fin janvier sur G. Haldas. 
Présentation très intéressante et bien animée par personnalités compétentes. Elle a 
suscité un grand intérêt et a réuni 65 personnes, dont certaines venaient de l’extérieur. 
L’organisatrice, Catherine de V., remercie vivement tout le groupe de bénévoles qui  
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lui a prêté main forte pour la mise sur pied de cette activité. Il lui est posé la question 
si cette conférence sera à nouveau organisée, éventuellement ailleurs ? Pour l’instant, 
rien n’est prévu, mais au cas où ça se ferait, le MS en sera informé.  
 

c) Futures activités qui ont été soumises au GG 
 

- Conférence MétamorpHouse le 2 mars 2023, à 19h. à la Grande Salle du Mont.  
Des papillons A5 ont été distribués ces jours dans chaque maison individuelle du 
Mont. Les organisatrices, Marie-Pierre C. et Isabel T. remercient vivement tous les 
bénévoles chargés de cette importante tâche. Un exemplaire PDF a été joint à l’OJ 
de la présente séance et donc adressé à tous nos contacts. Les responsables insistent 
pour que nous fassions aussi de la publicité dans le but d’inciter un maximum de 
personnes à y participer. Les inscriptions sont obligatoires par tél au 078 864 98 48, 
ou par courriel à montsolidaire@gmail.com. Tout est organisé pour la bonne marche 
de cette soirée. Grâce à Beverly G. une personne est désignée pour prendre des 
photos (en cas de diffusion, l’accord des personnes concernées sera évidemment 
demandé). La Commune offre l’apéro et prendra en charge aménagement et 
rangement de la Grande Salle. Elle organisera également le Parking.  
Sono et vidéo seront testées avant la conférence lors d’une rencontre prévue avec la 
Concierge de la Grande Salle.  
 

- Exposition Frida Kahlo : visite groupée organisée mardi 28 février à 10 h. Cette 
sortie est considérée comme un spectacle, le coût est de CHF 24.-/pers. La 
responsable Françoise de V. participera au café solidaire jeudi 23 février pour récolter 
les éventuelles dernières inscriptions et encaisser les participations. 
 

d) Programme de la Commission des activités pour prochain trimestre 
 

- Visite de Tridel : Suite à la proposition de E. Nicollier une visite de Tridel, Usine 
de valorisation des déchets, est organisée mardi 28 mars (attention escalier en 
caillebotis et passablement de déplacement dans l’usine ). Le Groupe de Gestion a 
décidé que le budget de MS prendra en charge le coût de CHF 200.-- demandé par 
Tridel. Par contre, café-croissant au prix de CHF 5.--, sera réglé par chaque 
participant. Un papillon est en préparation. Les inscriptions sont attendues jusqu’au 
20 mars, via Resoli ou par tél. à la responsable Françoise de V.  

-  
 

4. Information(s) 
 

- Assemblée générale du 16 mars 2023, à 18 h, suivie d’un buffet dînatoire, 
Grande Salle du Mont  

Marie-Pierre C. adressera par courriel le 22 février l’OJ de cette AG, avec PV de 
l’Assemblée constitutive de 2022 et bilan comptable, à tous les contacts de MS.  
Le comité a été élu pour 2 ans, il n’y aura donc pas d’élection cette année. Tous les 
membres présents à cette AG auront le droit de voter. 
Un appel est lancé pour trouver 2 volontaires fonctionnant comme scrutateurs à cette 
AG : Véronique Zwald et Elisabeth Nicollier s’annoncent.  

mailto:montsolidaire@gmail.com
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Nous cherchons également un vérificateur-suppléant pour les comptes 2024 : Jean-
René Grivel assumera cette tâche. Merci à ces 3 personnes de se rendre disponibles. 
Geneviève H. informe que le temps de parole accordé à chaque responsable d’activité 
pour son rapport ne devrait pas dépasser 2 minutes (il y en a 13 !). 
Françoise de V. et Francine D. se tiendront à l’entrée de la salle avec une liste des 
présences (nom, nos tél, adr mail). Tous les participants seront enregistrés dans les 
contacts de Mont Solidaire. 
Mise en place de la salle : responsable Renato B. et Gérard T. avec l’aide d’une équipe 
constituée (uniquement chaises dans 1ers rangs, puis tables avec chaises dans les 
suivants pour l’agape). Gérard T. est responsable de l’apéritif commandé à La Paix 
du Soir qui amènera aussi la vaisselle. Nous utiliserons les verres de la Grande Salle 
et Lucien P. s’occupera d’amener boissons fournies par Mont Solidaire.   

 
5. Finances 

 

Gérard T. distribue le budget 2023 qu’il a préparé d’après chiffes fournis par chaque 
responsable d’activité. Ces comptes devront être acceptés par l’AG.  
Véronique Z. estime que le montant alloué aux activités culturelles lui paraît peu 
élevé. Le caissier précise que les 1ères années, environ CHF 5'000.-- ont été dépensés 
pour les animations de MS. Avec un montant de CHF 9'000.-- prévu dans le budget 
actuel, il semble que ça devrait suffire. Ces chiffres pourront toujours être réévalués. 
Lucien P. rassure les membres, disant que Mont Solidaire veillera toujours à ce que 
les sorties soient accessibles financièrement à chacun, ainsi qu’aux personnes dont 
les moyens sont limités.  
Christian K. pense qu’on pourrait déjà noter un chiffre au poste « cotisations ». Le 
responsable des comptes explique que c’est impossible tant qu’elles n’ont pas été 
formellement décidées et acceptées par l’AG.  
Une participation financière annuelle de chacun permettra de désigner les membres 
de Mont Solidaire. Selon proposition faite à l’Assemblée Constitutive de 2022, la 
cotisation devrait être de CHF 20.- par pers. et de CHF 30.- par couple/par an. Ces 
montants sont confirmés ce jour par les membres présents et seront votés par l’AG.   
Gérard T. informe que MS est inscrit à « Twint » pour encaissements et paiements. 
Dorénavant, les versements seront donc acceptés par ce biais. Toutefois, le chapeau  
restera aussi en vigueur pour recueillir participation financière lors de nos animations. 
 
6) Agenda du 1er semestre 2023 : 
 

Assemblée générale : Jeudi 16 mars 2023 à 18 h, Grande Salle du Mont.  
Les inscriptions sont souhaitées, mais la porte sera ouverte à chaque senior intéressé. 
 
Groupe habitants, salle de paroisse, à l’étage : 
 

Il n’y aura pas de séance au mois de mars.   
Mardi 25 avril 2023 à 14h - Présidence Lucien P., prise de PV Christiane B. 
Mardi 23 mai 2023 14 h : - Présidence Geneviève H., PV Laurence Ph. 
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Mardi 20 juin 2023 à 14h - Présidence Lucien Paillard, prise de PV Marie-Pierre C. 
 

7. Divers 
 

- Nouvelle mesure d’insertion sociale « 1 + de Solidarité ». Dans le but de 
favoriser l’entraide et la solidarité entre générations, Pro Senectute propose aux 
Associations de Seniors comme la nôtre, d’accueillir des bénéficiaires du RI dans 
l’une ou l’autre de nos activités pendant une période de 6 mois. Le GG en a discuté 
et propose d’intégrer une personne au Café Solidaire, à Jardimont, ou ailleurs ? 
Catherine de V. pense aussi à la Tribu des Bons Vivants.   
Véronique Z. connaît bien le sujet et informe que Pro Senectute suit actuellement 
deux bénéficiaires, l’expérience est très positive, la priorité est de bâtir des liens. MS 
serait ouvert à cet essai d’accueil. Véronique Z. se charge d’en parler à Pro Senectute. 
La responsable du projet est Verena Pezzoli. 
 

- Rencontre inter-quartiers solidaires : La prochaine aura lieu à Prilly-Sud jeudi 10 
mars prochain, sur le thème « communication ». Marie-Pierre C. et Françoise de V. 
sont inscrites pour y participer. Marie-Pierre y présentera notre quartier solidaire du 
Mont. Véronique Z. la remercie d’avoir donné l’idée du sujet de cette rencontre, qui 
sera : « Communication ». 
 

- Accueil des nouveaux habitants du Mont : jeudi 30 mars à 19h, Grande Salle  
Mont Solidaire sera représenté par un stand commun avec Jardimont. Beverly G., 
Lucien P. et Christiane B. y assisteront. Lucien profite de féliciter Christiane Bauer 
qui a été élue Présidente de Jardimont.  

 

- Les Jardins du Mont : Gérard T. informe qu’une Projection/Table ronde se 
déroulera le mercredi 1er mars, à 19h30, Salle de paroisse.  

 

- Mont Musical : La 13ème édition aura lieu les 31 mars, 1er et 2 avril, à l’Ecole 
Internationale du Mont-sur-Lausanne (ISL). 

 

- Renato informe qu’un hôtel à insectes, fabriqué avec l’aide de Marcel Bühler, a été 
installé à Jardimont. Nous disons un grand merci à ces deux fidèles bénévoles. 

 

- Projet « Bosnie » : Daniel B. donne un retour sur la récolte de fonds qu’il avait faite 
pour soutenir le groupe de Danilo Gay. Grâce aux bénévoles soutenant 
financièrement cette action, elle continue. Des responsables très investis sont allés 
sur place (en finançant eux-mêmes leur voyage) pour visiter les projets en cours. 
 

- Lucien P. remercie les signataires de la carte de vœux reçue pour ses 80 ans.  
 
 

La séance levée à 15 heures. 


